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на обработку персональных данных

В соответствии с требованиями Федерального закона от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», свободно, своей волей и в своем интересе даю согласие Индивидуальному предпринимателю Ишимовой Яне Владимировне (далее - ИП Ишимова Я.В.) на обработку (любое действие (операцию) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение) следующих персональных данных: фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии); адрес электронной почты, в случае отсутствия электронной почты - почтовый адрес; почтовый адрес доставки заказов; контактный телефон; платёжные реквизиты.
Вышеуказанные персональные данные предоставляю для обработки в целях осуществления закупок на Интернет-сайте www.дачныйгородок.рф Гарантирую, что представленная мной информация является полной, точной и достоверной, а также что при представлении информации не нарушаются действующее законодательство Российской Федерации, законные права и интересы третьих лиц. Вся представленная на Интернет-сайте www.дачныйгородок.рф информация заполнена мною в отношении себя лично. 
ИП Ишимова Я.В. гарантирует конфиденциальность получаемой информации. Обработка персональных данных осуществляется в целях эффективного исполнения заказов и иных обязательств, принятых на интернет-сайте www.дачныйгородок.рф в качестве обязательных к исполнению. 
  Отзыв согласия осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации. В любой момент можно отозвать настоящее согласие, направив письменное уведомления на адрес: 456600, Челябинская область, г. Копейск, а/я 14 -  с пометкой «Отзыв согласия на обработку персональных данных».  Обращаем ваше внимание, что отзыв согласия на обработку персональных данных влечёт за собой удаление вашей учётной записи с Интернет-сайта www.дачныйгородок.рф,  а также уничтожение записей, содержащих ваши персональные данные, в системах обработки персональных данных , что может сделать невозможным пользование интернет-сайтом  www.дачныйгородок.рф
Настоящее согласие действует на период до истечения сроков хранения соответствующей информации или документов, содержащих указанную информацию, определяемых в соответствии с законодательством Российской Федерации. 
